



28 ФЕВРАЛЯ 2003 г.

№ 7 (553)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

Цена договорная

# МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ ФЕВРАЛЯ

Лукину Анастасию Александровну – с 90-летием; Кейлину Брониславу Давыдовну, Левочкину Ксению Михайловну и Серову Клавдию Ивановну – с 85-летием; Благодарова Виктора Александровича, Савелова Тимофея Харлампиевича и Тихонова Марию Абрамовну – с 80-летием; Вавилову Марию Мидыковну, Калачеву Антонину Михайловну, Ларионову Анну Алексеевну, Маслову Валентину Васильевну и Нефедову Нину Леонтьевну – с 75-летием;

Алексееву Людмилу Ивановну, Деканова Николая Николаевича, Елисееву Ольгу Викторовну, Матвееву Веру Илларионовну, Сергеева Илью Ивановича, Сивову Нину Дмитриевну и Ускову Марию Михайловну – с 70-летием.

*Желааем нашим юбилярам здоровья и долгих лет, мирного неба и хорошего настроения!*

Совет ветеранов, Союз пенсионеров и инвалидов п. Малаховка

## Эпиграф

Когда  
жизнь –  
праздник,  
начинаешь  
ценить будни.  
*Б.Крунаер*

## В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

1 марта, суббота. Вселенская родительская суббота (мясопустная). Память совершают всех от века усопших православных христиан, отец и братьи наших. Мчч. Павла, Илии, Даниила. Свт. Московского Макария. Мчч. Персидских в Марксиполо-ле. 8 час. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 2, воскресенье. Неделя мясопустная, о Страшном Суде. Вмч. Феодора Тирона. Сщмч. Ермогена, патриарха Московского и всея России чудотворца. Прп. Феодора Молчаливого Печерского. Прп. Мариамы, сестры ап. Филиппа. 8 час. Часы. Божественная литургия. 8, суббота. Всех преподобных отцов, в подвиге просиявших. Сщмч. Алексея, Николая, мчч. Сергия. Прп. Александра монаха, начальника обители «Неусыпающих». 8 час. Утреня. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 9, воскресенье. Неделя сыропустная. Вспоминание Адамова изгнания. Прощенное воскресенье. Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи. 8 час. Часы. Божественная литургия.

## ОБЪЕКТ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ

На прошлой неделе глава поселка А.Н. Автаев вместе с заместителями, при участии главврачей поликлиники Н.А. Досаевой и детской инфекционной больницы Т.Я. Маликович (она же и депутаты поселкового Совета), снова инспектировали ход восстановительных работ взрослой и детской поликлиник на МЭЗе. И хотя руководителям ремонтных строительно-монтажных организаций М.Я. Житомирскому и С.П. Першину был сделан ряд замечаний по отделке некоторых помещений, в общем, работа мастеров признана качественной. Остается лишь дождаться ее окончательного завершения. Чтобы оценить сделанное во всей красе и полноте.

Наш корр.



## ЗАЩИТНИКАМ ОТЕЧЕСТВА

21 февраля в актовом зале Центра общественных организаций Малаховки состоялось торжественное собрание общественности поселка и ветеранов по случаю Дня защитников Отечества. Собравшихся приветствовал глава поселка А.Н. Автаев.

К мемориалу памяти были торжественно возложены венки. Ветераны, как водится, поделились своими воспоминаниями. Затем состоялся небольшой концерт.

Фото П. Сажина



связь

## СЧАСТЬЕ, КОГДА ТЕБЯ ПОНИМАЮТ

### «Московская областная Дума решила:

1. Принять Обращение к Президенту Российской Федерации Путину В.В. по вопросу о введении моратория на рост цен на энергоносители (прилагается).

2. Направить настоящее решение Президенту РФ Путину В.В.

3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать настоящее Обращение.

4. Опубликовать настоящее Обращение в средствах массовой информации.

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя Председателя Московской областной Думы Куликова В.П.

Председатель Московской областной Думы В.Е. Аксаков

Обращение к Президенту Российской Федерации Путину В.В. по вопросу о введении моратория на рост цен на энергоносители  
Уважаемый  
Владимир Владимирович!  
Депутаты Московской областной

Думы обращаются к Вам с просьбой принять меры для изменения сложившейся практики неоднократного повышения в течение года цен на энергоносители.

Сверхдоходы, получаемые естественными монополиями в результате такой ценовой политики, не оказывают положительного влияния на экономику страны, так как зачастую направляются в непрофильные инвестиционные проекты.

Стремление монополистов повысить, согласно рекомендациям Всемирной торговой организации, цены на основные энергоносители до уровня мировых не соответствует сегодняшнему состоянию отечественной экономики.

Вместе с тем каждое повышение цен на энергоносители неизбежно приводит к повышению цен на товары и услуги, и том числе – коммунальные, и заметному снижению реальных доходов подавляющей части населения. С каждым месяцем увеличивается число граждан, которые не в состоянии оплачивать постоянно растущие тарифы на коммунальные услуги.

Особенно негативно такое положение дел оказывается на коммунальном хозяйстве, инженерное оборудование которого находится в неудовлетворительном состоянии. При этом средства, получаемые от населения за предоставление коммунальных услуг, направляются большей частью не на ремонт ком-

мунальных сетей, а на оплату постоянно возрастающих тарифов за услуги монополистов рынка энергоносителей.

Непредсказуемые повышения цен на энергоносители отрицательно влияют на условия хозяйственной деятельности отечественных производителей, приводят к снижению темпов роста производства во всех отраслях народного хозяйства и сдерживают развитие малого и среднего бизнеса.

Кроме того, повышение цен на газ и электроэнергию в 2003 году произойдет уже после утверждения государственного бюджета и бюджетов субъектов Российской Федерации, в которых источники оплаты по новым тарифам за них не предусмотрены.

По этим причинам, уважаемый Владимир Владимирович, ежегодная индексация пенсий и заработной платы работников учреждений бюджетной сферы оказывается неэффективной.

Мы хотели бы отметить, что безостановочный рост цен на энергоносители

гоносители влечет за собой повышение тарифов на железнодорожные перевозки, что лишает людей возможности общаться с родственниками, проживающими в других регионах страны.

Позиция Правительства Российской Федерации по вопросу цен на энергоносители способствует замедлению темпов роста уровня жизни граждан.

Депутаты Московской областной Думы, выражая интересы своих избирателей, просят Вас изыскать возможность:

1. Пересмотря принятых решений о повышении в 2003 году цен на газ и электроэнергию.

2. Введение моратория на повышение цен на газ, другие виды топлива и электроэнергию, а также тарифов на пассажирские и грузовые перевозки сроком до трех лет.

Решение указанных вопросов исключительно важно осуществить в то время, когда значительное количество предприятий во всех отраслях отечественной экономики могут в короткий срок увеличить выпуск товаров народного потребления, увеличить количество рабочих мест и повысить заработную плату, что, в свою очередь, стало бы действенным стимулом к дальнейшему росту производства.

Принято решением  
Московской областной Думы  
от 12.02.2003 № 4/46

А вот услышит ли наш Президент призыв регионов?

В.Антонов

**В канун Дня защитников Отечества**

в кабинете главы поселка прошла ставшая традиционной встреча с матерями малаховцев, погибших в афганской войне: М.М.Усковой, А.Я.Блинковой, Г.Н.Кузнецовой, Н.К.Чернокопкиной – своего рода дань памяти их сыновьям. Состоялась скромное чаепитие по-домашнему.

А.Н.Автаев от лица земляков выразил свои соболезнования женщинам и сказал, что мы не имеем права забывать и не забудем того, что совершили эти юноши, исполняя приказ... Н.А.Журавлева подчеркнула, что администрация поселка всегда готова оказывать помощь семьям воинов, отдавших жизнь за Родину.



**Сердечно поздравляем с юбилеем  
Бутылину Антонину Васильевну!**

Желаем Вам здоровья от души,  
Да ниспошлет Господь Вам вселческой удачи,  
Чтоб стали Вы еще счастливей и богаче!  
Желаем Вам, чтобы от Вашей силы  
Рождалось солнце, а не снег и град,  
И чтобы все, что называем милым,  
Не умерло, а выросло стократ!  
Года остановить не в нашей власти...  
Да будет так: чем больше лет,

тем больше счастья!

С уважением Педагогический коллектив  
школы № 52

**Комплексная программа «Спортивная юность»**

18 февраля в рамках комплексной программы приобщения школьников к ценностям физической культуры и спорта («Спортивная юность») в спортзале МГАФК прошли соревнования по волейболу. В них приняли участие школьники 4-х малаховских школ, а также юные волейболисты из п. Октябрьского. Общее командное место завоевала команда школы № 52. С чем ее и поздравляем!

**ГОРДИМСЯ ВАМИ**

21 февраля Люберецкий Комитет по образованию проводил конкурс «Педагог года – 2003». Из 11 конкурсантов в финал вышли шестеро. Среди них – Попова Марья Алексеевна, учитель 48-й школы.

От всей души поздравляем Марью Алексеевну, занявшую 2-е место в этом конкурсе. Желаем Вам здоровья, счастья и творческих успехов в деле воспитания подрастающего поколения! Мы горды, что наших детей учат такие педагоги!

Администрация п. Малаховка

**Конкурс знатоков истории  
Великой Отечественной Войны**

- Ф.И. ученика, класс, школа**
1. Сколько дней длилась ВОВ?
  2. Какие страны участвовали в ВОВ на стороне фашистской Германии?
  3. Кто из военачальников, где и когда подписали Акт о безоговорочной капитуляции Германии?
  4. Где и когда произошло самое крупное в истории всех войн танковое сражение? Сколько в нем участвовало танков и САУ со стороны Советской Армии?
  5. Назовите Советских летчиков – трижды Героев Советского Союза. Кто из них сбил наибольшее количество вражеских самолетов, сколько?
  6. Назовите русских полководцев и флотводцев, в честь которых были учреждены военные ордена и медали.
  7. Назовите немецкого фельдмаршала, сдавшегося в плен в окруженному Сталинграде.
  8. Сколько дней длилась блокада Ленинграда?
  9. Назовите Советских военачальников, награжденных Орденом Победы. Кто из них был награжден дважды?
  10. Назовите маршалов Советского Союза – военачальников ВОВ.
  11. Награжденные каким Орденом всех трех степеней привились к званию Героя Советского Союза?
  12. Кто из Советских летчиков сбил наибольшее число вражеских самолетов в одном бою, где и сколько?
  13. Сколько таранов в воздушных боях было совершено Советскими летчиками?
  14. Сколько Советских воинов совершили подвиг Матросова?
  15. Сколько последователей было у летчика А.Маресьева?
  16. Назовите города-герои.
  17. Сколько воинов стали Героями Советского Союза?
  18. Когда наша авиация совершила первую бомбардировку Берлина?
  19. Когда, где и между какими фут-

Ученики, принявшие участие в конкурсе, должны представить заполненные анкеты до 21 марта 2003 года в редакцию газеты «Малаховский вестник». Победители конкурса будут определены по наибольшему числу правильных ответов. Победителей ждут 20 Дипломов и Призов!!!

Администрация п. Малаховка, Московская государственная академия физической культуры, Редакция газеты «Малаховский вестник», Совет Ветеранов ВОВ

**НЕ ПЕРЕДАТЬ СЛОВАМИ**

18 февраля в нашей музыкальной школе состоялся концерт, посвященный дню рождения Л.И.Ковлера, в течение 30-ти с лишним лет возглавлявшего ее. Уже почти год его нет с нами, но все, кто знал Леонида Иосифовича, помнят этот день. В зале собирались его коллеги, друзья, многие пришли с цветами. Администрацию поселка представляли Н.А.Журавлева и С.В.Воронкова.

На сцене – давний друг Малаховской музыкальной школы пианист Андрей Шибко. Месяц назад, после своего концерта (накануне гастролей в Швейцарии), Андрей заранее запланировал этот концерт памятной дате. Но теперь он приехал не один. Вместе с ним выступали студентка 3-го курса Московской консерватории Елена Меремкулова, ученица вокального класса Беллы Руденко, и концертмейстер Людмила Жиленкова.

Надо ли говорить о впечатлении, которое произвела игра А.Шибко? Талантливый музыкант подготовил к памятному концерту произведения Ф.Шопена: полонез и четыре баллады. Все это было исполнено так тонко и блестяще, что публика, забыв о традициях (циклы произведений не принято прерывать), в паузах между пьесами восторженно аплодировала.

Второе отделение концерта было посвящено вокальной музыке. Андрея Шибко на сцене сменили две хрупкие девушки, выступление которых стало настоящим сюрпризом для всех присутствующих. Едва раздались первые звуки чудесного сопрано Елены Меремкуловой, зал понял, с каким талантом ему довелось встретиться. Яркий, чарующий

голос, артистизм, тонкое понимание стиля – все это блестяще продемонстрировала студентка. Программа выступления была столь разнообразна, что одно перечисление имён композиторов дает представление о концерте: Гендель и Персона, Моцарт и Беллинни, Чайковский и Римский-Корсаков.

Слова бессмыслицы передать впечатления этого вечера. Зал не просто аплодировал, зрители не могли сдержать эмоции, их охватившие, слово « bravо » звучало после каждого номера. Успех солистки по праву разделила концертмейстер Людмила Жиленкова, чья тонкая игра помогала рас-

крытию замысла авторов.

Артисты долго не отпускали со сцены, вызывали «на бис». Но все хорошее когда-нибудь кончается. Закончился и этот концерт, который стал достойным подарком музыкантов ко дню рождения их коллеги, вокалиста и бессменного директора нашей школы Л.И.Ковлера. Его детище, плод многолетнего труда и забот – музыкальная школа поселка живет, преподаватели полны сил и энтузиазма, коллектив старается поддерживать традиции, заложенные Леонидом Иосифовичем. А потому этот концерт, надеемся, не последний в стенах школы. Следите за рекламой в газете и приходите к нам, приводите детей. Уверяю вас – не пожалеете!

И.С.Вострикова, директор  
Малаховской ДМШ

**Письмо в «МВ»****ДЛЯ САМЫХ МАЛЕНЬКИХ**

Я давно уже просто восхищаюсь работой нашей молочной кухней на МЭЗе, руководит которой бессменная заведующая Т.А.Васильева. Еще мой внук, 1977 года рождения, питался здесь молочными продуктами, а она тогда уже работала (а до того руководство кухней менялось часто). И до сих пор это – дружный, работоспособный коллектив, хотя вместо шестерых по плану здесь работают всего трое. И – справляются. Вот эти труженицы:

Васильева Татьяна Александровна – заведующая,

Степанова Галина Васильевна – диетсестра,

Храповицкая Людмила Геннадьевна – санитарка.

Они всегда вежливы, внимательны, жизнерадостны и опрятны. Обслуживают они Малаховку, Пехорку, Опытное поле и Овражки. Все родители ими довольны. Частенько проверяет качество продукции и саму их работу главврач Малаховской детской инфекционной больницы Т.Я.Маленкович. У них всегда все в порядке. Как и у бухгалтера И.А.Сметаниной.

А сами они довольны постоянной заботой главы администрации поселка о нашей молочной кухне, о том, чтобы женщинам всегда своевременно выплачивалась зарплата, чтобы к ним вовремя вызывались специалисты-ремонтники, случись что... Так что все у них хорошо. И я хочу поздравить их, наших красавиц, с наступающим Днем 8 марта.

А.И.Бобылева, ветеран войны и труда

В субботу 1 марта в 12.00  
Клуб любителей природы

проводит

День садовода-

огородника.

Темы бесед:

насленовые и тыквенные  
в сезоне 2003 г.

**Малаховский Клуб  
любителей природы**

в Центре общественных организаций работает:  
по понедельникам с 12.00,  
мероприятия проводятся с 13.00  
до 15.00,

по субботам – с 11.00,  
мероприятия – с 12.00 до 14.00.

Собрание членов Клуба –  
в 1-й понедельник месяца.  
Встреча садоводов-огородников,

жителей

и дачников поселка –

в 1-ю субботу месяца.



**СОВЕТ ДЕПУТАТОВ  
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ  
ПОСЕЛОК МАЛАХОВКА**

12 февраля 2003 г.

**«О регистрации трудовых договоров,  
заключаемых работниками  
с работодателями - физическими лицами».**

В соответствии со статьей 303 Трудового кодекса Российской Федерации и в целях установления порядка регистрации трудовых договоров, защиты прав и интересов работников и работодателей - физических лиц Совет депутатов РЕШИЛ:

Утвердить «Положение о порядке регистрации трудовых договоров, заключаемых работниками с работодателями - физическими лицами».

2. Специалисту по труду и рекламе администрации муниципального образования «поселок Малаховка»:

2.1. Организовать работу по проведению регистрации трудовых договоров, заключаемых работниками с работодателями - физическими лицами.

2.2. Осуществлять контроль и выявление условий трудового договора, ухудшающих положение работника по сравнению с действующим трудовым законодательством.

3. Всем работодателям - физическим лицам, осуществляющим предпринимательскую деятельность на территории поселка Малаховка, предоставлять для регистрации специалисту по труду и рекламе все действующие и вновь заключаемые трудовые договоры (независимо от срока действия).

4. Опубликовать настоящее решение и «Положение о регистрации трудовых договоров, заключаемых работниками с работодателями - физическими лицами» в «Малаховском вестнике».

5. Возложить контроль за выполнением настоящего решения на заместителя главы администрации А.Н. Тимакова.

Глава поселка Малаховка А.Н. Автаев

1. Настоящее Положение разработано на основании ст. ст. 56, 57, 67, 303 Трудового кодекса РФ.
2. Под регистрацией трудовых договоров понимается внесение в установленном порядке записи в журнал регистрации трудовых договоров с целью контроля за выполнением работодателями законодательства о труде.

3. Положение распространяется на работодателей - физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность на территории муниципального образования поселка Малаховка.

4. Регистрации подлежат все действующие трудовые договоры, заключенные работниками с работодателями - физическими лицами с 01.02.2002 (независимо от срока действия), а также вновь заключаемые согласно трудовому законодательству.

5. Регистрацию трудовых договоров производит специалист по труду и рекламе муниципального образования «поселок Малаховка» в течение 5 рабочих дней со дня обращения работодателя - физического лица. Содержание трудового договора должно соответствовать ст. 57 Трудового кодекса РФ.

6. Работодатель обязан представить специалисту по труду и рекламе оригиналы трудовых договоров в 2-х экземплярах на всех работников, вступивших в трудовые отношения, в течение месяца после их заключения. Дополнительно работодатель представляет следующие документы:

а) регистрационное свидетельство о праве

- на предпринимательскую деятельность (при наличии);
- б) действующее штатное расписание (список всех работников).

7. На каждом регистрируемом экземпляре трудового договора ставится штамп администрации п. Малаховка с указанием регистрационного номера, даты регистрации, подписи лица, зарегистрировавшего договор.

8. Данные зарегистрированных договоров заносятся в журнал регистрации (единая книга учета), которая хранится у специалиста по труду и рекламе и подлежит хранению в установленном законодательством порядке (приложение) В журнале регистрации фиксируются:

- юридический и фактический адрес работодателя;
- Ф. И. О. работника;
- наименование должности, специальности, профессии или конкретной трудовой функции;
- срок действия трудового договора;
- размер заработной платы;
- примечание (подпись работодателя).

9. Журнал регистрации трудовых договоров должен быть прошнурован, пронумерован, скреплен соответствующей печатью.

10. Условия трудового договора могут быть изменены только по соглашению сторон и в письменной форме. Дополнения и изменения к трудовому договору подлежат регистрации в порядке, предусмотренным настоящим положением.

11. В случае досрочного расторжения трудового договора по инициативе одной из сторон или

по окончании срока действия договора работодатель обязан представить в течение 10 календарных дней копию приказа о прекращении трудовых отношений с работником.

12. Отдел по труду имеет право отказать в регистрации трудового договора письменным мотивированным решением в случаях, если:

- договор не является трудовым;  
- трудовой договор содержит существенных условий, обязательных в соответствии со ст. 57 Трудового кодекса РФ;  
- трудовой договор предусматривает выполнение работником запрещенной законом работы;  
- содержит условия, снижающие уровень прав и гарантий работника, установленных трудовым законодательством.

13. Работодатель обязан в трехдневный срок устранить нарушения норм трудового законодательства в условиях трудового договора и представить его на повторную регистрацию в отдел по труду. В случае непредставления трудового договора на повторную регистрацию отдел по труду вправе передать материалы в Государственную инспекцию труда в Московской области или в прокуратуру.

14. Сведения, содержащиеся в журнале регистрации трудовых договоров, не подлежат оглашению, выдаче третьим лицам, за исключением случаев, предусмотренных федеральным законом.

15. Установить плату за регистрацию трудового договора в размере 1 минимального размера оплаты труда.

Глава п. Малаховка А.Н. Автаев

**Факты по факту**

**РАЗЪЯСНИЕ ПЕНСИОННОЕ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО**

Закончился 2002 год – первый год с момента вступления в силу новых пенсионных законов.

С 1 января 2003 года специалистами Управления Пенсионного фонда по Люберецкому району, г. Дзержинский и г. Лыткарино ведется прием индивидуальных сведений на застрахованных лиц, который продлится по 28 февраля 2003 года.

Индивидуальные сведения являются основанием для назначения трудовых пенсий на основе страхового стажа застрахованных лиц и их страховых взносов. Следует отметить, что в страховой стаж включаются только те периоды работы, в течение которых уплачивались страховые взносы в Пенсионный фонд, т.е. только средства фактически уплаченные страхователем (работодателем) за застрахованное лицо и учтенные на его лицевом счете, будут выплачены застрахованному лицу после наступления страхового случая.

Страховым случаем является наступление пенсионного возраста,

наступление инвалидности или потеря кормильца – только по этим трем основаниям выплачивается пенсия в соответствии с Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

При этом поступившие средства учитываются на лицевых счетах застрахованных лиц в том месяце, в котором они фактически поступили. Например: заработка платы застрахованному лицу начислена в июне 2002 г. за фактически отработанное время в мае 2002 года. Но из-за отсутствия средств у работодателя на расчетном счете или по каким-либо другим причинам, деньги перечислены и поступили на счет Фонда в сентябре 2002 года. Таким образом, учтены эти средства на лицевом счете застрахованного лица будут в сентябре 2002 г. Это очень важное обстоятельство, так как в соответствии со статьей 17 Федерального закона от 17 декабря 2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» размер страховой части трудовой пенсии индексируется при росте цен за каждый календарный квартал

так же не менее чем на 6 процентов – один раз в три месяца.

В случаях, когда работодатель своевременно представил в учреждение банка платежное поручение на перечисление страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, но они по вине банка не поступили на счет Фонда, деньги так же будут учтены только после фактического их поступления.

За непредставление в установленные сроки, либо представление неполных и недостоверных сведений, необходимых для осуществления индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, к страхователям, в том числе физическим лицам, самостоятельно уплачивающим страховые взносы, будут применены финансовые санкции в виде взыскания 10% причитающихся за отчетный год платежей в Пенсионный фонд Российской Федерации.

Управление Пенсионного фонда по Люберецкому району

**В Совете  
директоров**

В настоящее время Совет директоров поселка Малаховка состоит из 42 человек. Он проводит значительную работу по благоустройству поселка. Так со-действуя нормализации водоснабжения, Совет из собственных средств в 2002 году внес на бурение глубоководной скважины 579 тысяч рублей.

На недавнем своём заседании Совет принял решение об участии в строительстве нового пожарного депо на северной стороне Малаховки. Проект будет осуществляться совместными усилиями поселков Красково и Малаховка. В настоящее время ведутся проектировочные работы.

Выступивший на заседании глава поселка А.Н. Автаев охарактеризовал налоговые поступления в доходную часть поселкового бюджета. В последние годы они значительно выросли. Больше всего средств поступает от предприятий: ОАО «МЭЗ», «Волшебница», «Успех», «Люберецкий автодор» и «Союз-Экстра». Вызывает недоумение сравнительно небольшой налоговый взнос от солидного предприятия «Мастер». Налоговые поступления от таких организаций как «Уют» и ПКФ «АС» составляют всего лишь 5-6 тысяч в год.

На заседании Совета по предложению его председателя Дубровина Михаила Николаевича в состав Правления совета директоров избрали Стrelakov Александра Борисовича и Шевченко Николай Степанович.

Соб.корр.  
**P.S. Из состава Совета директоров в 2002 году были исключены следующие предприятия:**  
- Малаховское потребительское общество (председатель правления Губин В.Г.)  
- ООО фирма «Крымат» (директор Синицын Д.В.)  
- ООО Торговый дом «Фермер-Сервис» (директор Смирнов А.В.)  
- ООО «Дорпласт» (директор Шириков В.И.).

**С ЦЕЛЬЮ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ  
СЛУХОВ И КРИВОТОЛКОВ**

Не так давно канал ТВЦ демонстрировал весьма поучительный сюжет о том, как москвичи пикетировали местную управу, требуя запретить строительство подземного гаража на месте Патриарших прудов. Мэр Лужкову пришлось выступить с опровержением слухов о предстоящей стройке, признав при этом, что власти недостаточно информировали горожан о своих планах по благоустройству Москвы.

Приятно хоть иногда поучиться не на собственных, а на чужих ошибках.

С целью предупреждения возможных слухов, кривотолков и пересудов, а также недопущения в Малаховке пикетов и многочисленных митингов с требованиями запретить строительство в родном поселке подземного гаража, дельфинария, планетария, а равно и международного аэропорта или железнодорожного вокзала, администрация со всей ответственностью заявляет: да, мы реконструируем здание бывшего магазина № 81. Для вас, уважаемые малаховцы. Ибо вы достойны того, чтобы не тесниться в полутемных коридорчиках нынешнего здания администрации, не карабкаться по узкой лесенке с явно односторонним движением на второй этаж, при каждом шаге рискуя сломать себе шею, не вести задушевые беседы с нужным Вам специалистом на повышенных тонах из-за постоянного гула, потому что в кабинетах в нарушение всех и всяческих норм и правил охраны труда работают по 3-4 сотрудника, вместо 1-2, и у каждого свои дела.

Да и самим сотрудникам приходится несладко. Необходимая в современных условиях компьютеризация рабочих мест привела к тому, что в часы пик кабинеты погружаются в полумрак из-за слабого напряжения в сети. Впору возжигать свечи или керосиновые лампы. Нужно полностью менять систему электроснабжения. Но сидя на рогоже, о соболях не рассуждают, как давным-давно замечено в народе. Может разумнее потратить деньги на ремонт нового помещения?

Самая длинная, нетерпеливая и тягостная во всех отношениях очередь выстраивается не у дверей главы поселка или его заместителей приемные дни и часы, а ежедневно и ежечасно – у двери единственного в здании туалета, рассчитанного только на одну, извините, персону.

Из-за недостатка площадей двум веду-

щим подразделениям администрации: отделу по социальной защите населения и военно-учетному бюро – вообще приходится арендовать помещение на стороне, что приводит как к незэффективному расходованию бюджетных средств, так и к снижению действенности контроля и координации деятельности указанных подразделений вследствие их удаленности.

Постройка вековой давности долгое время гармонично вписывалась в облик дачного поселка, но на фоне нынешнего в целом городского пейзажа Малаховки здание местной власти выглядит более чем скромно.

Нашему читателю хорошо известно, сколько внимания уделяет и какие средства вкладывает администрация в ремонт, реконструкцию, модернизацию помещений, занимаемых организациями, учреждениями и предприятиями бюджетной сферы. Нет смысла перечислять здесь все. Хочется лишь отметить, что потребовался не один миллион рублей на то, чтобы вывесить, наконец, из подполья МУЖЭП, которое, дай Бог, осенью отметит новоселье в реконструированном здании бывшего магазина № 82 в микрорайоне МЭЗ-1.

Пока у местной власти не дошли руки только до детских садов №№ 64 и 80 и до себя самой. И еще долго не доходили бы, не найдись спонсоры, готовые оказать помощь родной малаховской администрации. Другими словами, реконструкция здания ведется не ущерб бюджетным учреждениям поселка.

Сотрудники администрации не претендуют на шикарную обстановку, скажем, Центра общественных организаций, но имеют право и должны работать в нормальных условиях, которые, как мы искренне надеемся, окажут благотворное влияние на эффективность их общественности полезного труда.

А старое уютное здание на Южной, 1 будет передано Дому детства и юношества под творческие кружки и студии и обеспечено надежной охраной. В перспективе планируется отделка фасада современными материалами, что придаст центральной части Малаховки более цивилизованный вид. Ведь она этого достойна!

С. Ярускин

**СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ  
РАИСЫ ИЛЬИНЧНЫ  
ПЕРШИНОЙ**

27 февраля бывшей воспитательнице детского сада на МЭЗе (ныне школа «Образ») исполнилось бы 90 лет. Всего месяц не дожила она до своего юбилея. Жизнь ее оборвалась трагически – неосторожное обращение с огнем привело к пожару на кухне.

Два дня врачи Красковской больницы боролись за ее жизнь, но победить недуг (ожог верхних дыхательных путей) не смогли. Спустя 2 дня в эту больницу с тем же диагнозом был доставлен ее единственный сын, который до сих пор находясь на излечении, даже не смог похоронить свою мать.

Узнав об этом, жильцы дома и бывшие воспитанники детсада пришли на помощь...

Раиса Ильинична была замечательным человеком, преданным своему делу. Она прожила нелегкую жизнь: муж ее, инвалид Великой Отечественной, остался без ноги, и ей пришлось ухаживать за ним, воспитывать сына и работать в детском саду. Несмотря на это, она успевала обласкать и ободрить детей, почувствовать их родителям, помочь советом.

И выйдя на пенсию, она всегда поддерживала связь и интересовалась судьбой своих воспитанников, которые давно уже обзавелись собственными семьями.

В ней было столько энергии, что до последних дней своей жизни она ходила пешком от дома на МЭЗе до Пехорки, где работала на своем небольшом огородном участке. Всегда улыбающаяся и неунывающая, она и к себе относилась с юмором, объясняя, что редко обращается к врачам потому, что им нужно лечить молодых...

Не прошла даром трудовая жизнь Раисы Ильиничны: все хорошие качества, которые она прививала детям – доброты и отзывчивости, проявились полностью в день похорон. Ее благодарные воспитанники: братья Харламовы Александр и Геннадий, бывший воин-афганец Андрей Макуженко, Галина Капичникова – основную заботу по организации похорон, отпеванию в церкви и поминок взяли на себя.

Не обделила землю наша благотворителья, живут на ней благородные и благодарные люди, в сердцах которых есть забота, теплота и уважение к старшему поколению. И все жители дома благодарят этих замечательных воспитанников и их родителей...



## Кафе-бар «ВЕСНА»

Мы вновь открылись после ремонта.  
Каждый вечер для вас звучит любимая музыка.  
Вкусная кухня и добротный бар.  
Заказ столиков по тел. 501-04-88.  
Принимаем на работу официантов.  
График работы – гибкий.

## РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Свидетельство № 77:09:04302  
Тел. 554-94-17, 968-60-89

## КРУГЛОСУТОЧНО

Умеренные цены.  
Высокое качество обслуживания.  
Консультации и выезд агента на место – бесплатно  
Перевозка тел умерших в морг.  
Оформление кремации и захоронения, бальзамирование.  
Гробы, венки, ритуальные принадлежности. Услуги катафалка.



## ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ

Предоставим газель-тент для перевозок.

Тел. 557-87-43, 8-902-188-29-77

**МГАФК**  
Объявляет конкурс на замещение вакантной должности по кафедре спортивных игр: преподаватель – 1

Магазину «Автопринадлежности» требуется женщина-продавец от 18 до 45 лет. График работы гибкий. 8-903-684-82-60, с 9 до 16 часов.

Семья из двух человек снимет однокомнатную квартиру.  
8-903-507-66-51

Универмаг «Презент»  
(напротив ПОСПО)

ПРОДАЕТ ХОЛОДИЛЬНОЕ И ТОРГОВОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

В отделе ПОДАРКИ продаются сувениры и тысяча мелочей, нужных в хозяйстве.

Цены – умеренные. Тел.: 501-32-57

Лидер рынка мороженой рыбы и морепродуктов  
Группа компаний «Успех»  
ПРИГЛАШАЕТ:

- энергетика
  - диспетчера транспортных потоков (мужчину)
  - грузчика-подборщика (мед. книжка)
  - водителя электропогрузчика (мед. книжка)
  - строительного рабочего (каменщик)
  - слесаря-сантехника
  - электрослесаря по ремонту складской техники
  - дворника (4 тыс.)
- З/п стабильная, высокая. Прописка: Москва, Моск. обл.  
Отдел кадров: 501-81-72

МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН  
В МАЛАХОВКЕ

• Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика), изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней

от 220 у.е.

• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.

• Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни

• Мебель из Румынии ул. Рельсовая, д. 6 (спальни, столовые) (бывший «Универмаг»)

Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник).

## ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭЗе, у ст. Малаховка и на 1км Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе, Вашим друзьям и близким

## Предлагают:

- Свежесрезанные цветы
- Любые комнатные растения
- Керамические и пластиковые горшки и кашпо
- Землю, удобрения и дренаж для комнатных растений
- Мягкие игрушки

## Частный детский сад для детей 1,3 - 6 лет. Оригинальные образовательные программы.

Работаем с 8 до 20 час.

П. Вялки, д. Зюзино. Тел. 178-55-98, 8-916-731-59-65. Интернет: [svetlyachok.ru/](http://svetlyachok.ru/)

Приглашаю на работу водителя со своим автомобилем возить ребенка (15 лет) в школу в район Перово. Тел. 501-85-24, с 10 до 24 часов.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция не обязательно разделяет точку зрения автора. При перепечатке необходима ссылка на «Малаховский вестник»

## ПРОПАЛА СОБАКА

Порода – лабрадор. Девочка. Цвет – палевый (бежевый). Гладкошерстная, 4 года. Есть клеймо, кличка – Еля. Нашедшего или видевшего просим звонить: 501-95-59; 8-902-626-67-72. Вознаграждение гарантируется.



Организации ТРЕБУЕТСЯ водитель на автомобиль «ГАЗель». 504-00-27, 997-97-26 - с 8 до 22 час.

## МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ КРАСКОВО

Пиджаки брюки сорочки ежедневно предъявителю с 9 до 20 рекламы в будни обед с 14 до 15 на костюмы скидка 5 %



Молодая семья из двух человек снимет квартиру в Малаховке. 8-916-757-89-15. Наталья.

Детский сад РИА «Новости» ПРЕДЛАГАЕТ оздоровительные занятия по плаванию в бассейне – детям с 4 до 8 лет. Среда, пятница – 17.00



Оплата по договоренности. ТРЕБУЮТСЯ: бухгалтер, медсестра, воспитатель, водитель, садовник

Тел. 501-96-33.

## АВТОСЕРВИСУ

требуются на постоянную работу квалифицированные специалисты: автослесари, автозелектрики, шиномонтажники по ремонту иномарок – со стажем работы от 3-х лет. Г. Люберцы. Тел.: 557-55-89 с 9.00 до 20.00.

Магазин «Волшебная лавка» и «Мир кожи» (в рынке). В продаже: головные уборы, меховые воротники, изделия из кожи и меха, перчатки, трикотаж, кожаные сумки, зонты. Проводится межсезонная распродажа кожаных и меховых изделий. Предъявителю – скидка



## ВЕТЕРИНАРНАЯ ЛЕЧЕБНИЦА

На станции Малаховка (у автостоянки)

1. Хирургия, терапия, вакцинация (с регистрацией), физиотерапия.
2. Лабораторные исследования (за 24 часа): биохимия крови, гематология, коагулология, аллергodiагностика, гормоны, биохимический и общий анализ мочи.
- В будни – с 9 до 19.00
- Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
- Без выходных.
- Доступные цены. Пенсионерам – скидки



## МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТИК

Наш сайт в Интернете:  
<http://malahovka.ru>  
[malahovka@inbox.ru](mailto:malahovka@inbox.ru)  
[malahovka@nm.ru](mailto:malahovka@nm.ru)

НАШ АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций

УЧРЕДИТЕЛИ:  
АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТИЧЕСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:  
В.Н.АНТОНОВ (главный редактор)  
М.Г.ГЛИМЧЕР  
Л.Ю.ЛОГИНОВА  
Р.А.НУРЭТДИНОВ  
П.А.САЖИН

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-59-92  
Наши реквизиты:  
Р/с 406028107441000052  
ИНН 5027002029  
БИК 044660744  
«Мастер-банка»  
к/счет 3010181050000000744

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ». 140010, г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86  
Подписано в печать 26.02.03  
061,5 п.л. Тир. 6200. Зак. 486

Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-35-76